

Evidencijski broj / Article ID: 18709783
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section: Mzajk



Dodjela priznanja koja dodjeljuje Europsko udruženje za preispitivanje kvalitete iz Lausanne

Nagrađen Centar estetske kirurgije dr. Žgaljardić

Svako internacionalno prepoznavanje hrvatske kirurgije u svijetu znači mi jako puno. Nagrada je dokaz da radimo u skladu s najvišim standardima i da smo u trendu sa svim inovativnim sistemima s područja estetske kirurgije, rekao je svjetski poznati kirurg Zoran Žgaljardić

RIJEKA ▶ Svjetski poznati kirurg iz Opatije doc. dr. sc. Zoran Žgaljardić u Berlinu u Grand Hyatt hotelu u kojem je održana dodjela priznanja kvalitete The ESQR's Quality Choice Prize, koju dodjeljuje European Society for Quality Research (ESQR) Europskog udruženja za preispitivanje kvalitete iz Lausanne, osvojio je vrijedno priznanje. Klinika Centar za estetsku kirurgiju dr. Zoran Žgaljardić ponovo je prepoznata kao vodeća institucija vrhunskog stupnja kvalitete, etike, inovativnosti i izuzetnosti u

pružanju usluga te je nagrađena u Platinum kategoriji za svoju izvrsnost u skladu s visokim europskim standardima koji su dostignuti u znanstvenom i profesionalnom polju nominirane kategorije bolnica, klinika i univerziteta.

Doc. dr. sc. Zoran Žgaljardić dobitnik je brojnih nagrada i priznanja. U proljeće je postao dobitnikom vrijedne strukovne nagrade, one Top 100 dostignuća koju mu je dodijelio EBA Oxford. Uvršten je u Hall of fame World Academy of Cosmetic Surgery.

Godine 2015. u Parizu je na Beauty Trophy bio finalist u body shape kategoriji, a 2018. u Monte Carlu finalist u dvije kategorije, facial rejuvination i body shape. Prošle je godine bio finalist u dvije kategorije: oblikovanja tijela i pomlađivanje lica, a u Parizu je imao predavanje na kojem je govorio o tehnološkom napretku, te o kemijskom pilingu koji radi po vlastitoj recepturi.

Nagradu u Berlinu predao mu je Michael Harris, a među nagrađenima je bio i prof. Andrea Conti koji je primio nagradu za

jedan od najstarijih medicinskih fakulteta u Europi. Za Polikliniku Žgaljardić nagradu je primio doc. dr. sc. Zoran Žgaljardić koji nam je ovom prigodom kazao: - Svako internacionalno prepoznavanje hrvatske kirurgije u svijetu znači mi jako puno. Mi smo mala zemlja i svako priznanje mi je poticaj za daljni rad. Nagrada je dokaz da radimo u skladu s najvišim standardima i da smo u trendu sa svim inovativnim sistemima s područja estetske kirurgije.

S. URAN



Zoran Žgaljardić i Michael Harris

IVICA TOMIĆ NOVI LIST